
PROCES VERBAL

încheiat azi, 23 aprilie 2026, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
municipiului Zalău, care s-a desfăşurat cu prezenţă fizică, cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl. Florin Florian - primarul municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Fort - viceprimarul municipiului Zalău, dna. Marina-Bianca 
Fazacaş - secretar general al municipiului Zalău, dna. Mariana Cuibuş - director 
Direcţia Economică, dl. Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela 
Onuţan - director Direcţia Resurse Umane, dl. Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, 
dna. Adina Predescu - director Direcţia Patrimoniu, şefi serviciu din cadrul Primăriei 
Municipiului Zalău.
Invitaţi: dl. Sorin Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl. Lucian Trif- director 
Poliţia Locală, dl. Marcel Adridan - director SADP Zalău, dl. Alin Oros - director S.C. 
Transurbis S.A., dna. Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială, dl. Vasile 
Stan - director Ocolul Silvic „Stejarul”, dl. Alin Ungur - director S.C. Citadin 

Salubrizare Zalău.
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 

Municipiului Zalău, în data de 17.04.2026, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 511 din 

17.04.2026.
Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 

electronice, în ziua de 17.04.2026, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare 

ale şedinţei.
în continuare, am consemnat următoarele:
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 18 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl. consilier Dan-Vasile Bercean, dl. consilier Titus- 
Gabriel Câmpean, dna. consilier Anda-Maria Ciobanu, dl. consilier Râul-Bogdan 
Dragoş, dl. consilier Călin-Cristian Forţ, dna. consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl. 
consilier loan-Daniel Taloş, dl. consilier Zoltân Takâcs, dl. consilier Claudiu-Mihail 
Marian, dna. consilier Monica Băgărean, dna. consilier Gabriela-Canuen Olar, dl. 
consilier Nicolae Fazakas, dna. consilier Adreea-Ioana Juncu, dl. consilier Andrei 
Bako, dl. consilier Gheorghe Taloş, dna. consilier Csilla Beczi, dna. consilier Anca- 

Manuela Irimiea, dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu.

1



Lipseşte: dl. consilier loan-Bogdan Şerban, dl. consilier Mihai Crişan,dl. 
consilier Dan-Nicu Cherecheş.

*

DL preşedinte Călin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dl. consilier Claudiu-Mihail Marian - comisia pentru administraţie publică locală, 
juridică, de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl. consilier loan Taloş - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl. consilier Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism 

favorabil.
Dl. consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dl. consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl. primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Dl. primar Florin Florian - Vă rog să vă înregistraţi votul pe platforma online.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

23 aprilie 2025, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui candidat pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al societăţii Transurbis S.A. Zalău, selectat în 
prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a 

întreprinderilor publice.
2. Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui candidat pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al societăţii Citadin Salubrizare S.R.L., selectat 
în prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a 

întreprinderilor publice.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului privind constituirea 
dreptului de superficie asupra imobilului teren în suprafaţă de 581 mp., proprietatea 

Municipiului Zalău în favoarea S.C. West Oii S.R.L.
4. Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale municipiului 
Zalău - domeniul public, a bunurilor realizate reprezentând branşamente de apă şi

aviz
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racorduri canal menajer, recepţionate în baza Proceselor verbale de recepţie la 
terminarea lucrărilor şi aprobarea transmiterii acestora în concesiunea S.C. Compania 
de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în 
Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în baza 
Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea condiţiilor tehnice şi economice de acces 
la infrastructura fizică municipală (canalizaţia subterană) destinată instalării de reţele 
publice de comunicaţii electronice în municipiul Zalău.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din 

municipiul Zalău”.
7. Proiect de hotărâre privind susţinerea participării echipei de robotică „CNapSys” din 
cadml Colegiului Naţional „Silvania” Zalău la competiţia de robotică First Tech 
Challenge sezonul 2025-2026, desfăşurată în Fort Worth Texas în perioada 09-10 iunie 
2026, competiţia internaţională „Cowtown”, prin alocarea din bugetul local a sumei 
pentru plata parţială a cheltuielilor de transport.
8. Proiect de hotărâre privind transmiterea terenului în suprafaţă de 11921 mp., înscris 
în C.F. nr. 77650 Zalău, nr. cadastral 77650, în folosinţa gratuită a Agenţiei Naţionale 
pentru Locuinţe pe durata execuţiei investiţiei, pentru constmirea de locuinţe pentru 
tineri, destinate închirierii, în Municipiul Zalău, Cartier Dumbrava Nord, etapa II 

(MApN).
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării din bugetul local al mun. Zalău a unui 
procent de 20% din valoarea aferentă contribuţiei de la bugetul de stat pentru anul 2026 
a contractului de finanţare pentru „Modernizare bulevard Mihai Viteazul din 

Municipiul Zalău”.
Diverse

Vă solicit să anunţaţi interesul personal şiDL preşedinte Călin-Cristian Forţ
numărul proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit 
de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
Dna. consilier Gabriela-Carmen Olar - La proiectul de hotărâre numărul 7 nu
particip.
Dl. consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 1 nu particip.

*

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Ordinea de zi fiind aprobată se trece la 

dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
1 .Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui candidat pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al societăţii Transurbis S.A. Zalău, selectat în 
prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a 

întreprinderilor publice.

3



Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Alt. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
Invit membrii Comisiei Juridice, să constate modul de exprimare a votului şi să 
centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire

3 *

a rezultatului votului secret.
Dl. consilier Claudiu Marian

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 23.04.2026

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret pentru 
desemnarea unui candidat pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al 
societăţii Transurbis S.A. Zalău, selectat în prealabil conform prevederilor H.G. nr. 
639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 
privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice
Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret. Comisia Juridică prezintă 

următoarele concluzii:
Nr. voturi 

„NU”
Nr. voturi

„DA”
Numele şi prenumele candidatului propusNr.

Crt.
15Gaâl Otto- Levente1.

Buletine de vot nule: două.
Drept care, am încheiat prezentul proces-verbal.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic.
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier loan Taloş.
Dl. consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea
desemnării unui candidat pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al
societăţii Transurbis S.A. Zalău, selectat în prealabil conform prevederilor H.G. nr.
639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011
privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.

*

Se adoptă hotărârea nr. 120
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
2.Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării unui candidat pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al societăţii Citadin Salubrizare S.R.L., selectat 
în prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a 
întreprinderilor publice.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Acest proiect de hotărâre a fost completat prin Nota de completare nr. 32475 din 
21.04.2026 la Referatul Primarului nr. 28276 din 02.04.2026 şi Nota de completare nr. 
32483 din 21.04.2026 la Raportul de specialitate comun al Direcţiei tehnice şi Direcţiei 
resurse umane nr. 28315 din 02.04.2026, prin introducerea unui nou articol care va 

avea următorul conţinut:
”Art. 3 Se desemnează toţi administratorii societăţii ca reprezentanţi cu puteri depline 
de reprezentare şi administrare a societăţii. în exercitarea atribuţiilor lor, administratorii 
societăţii îşi vor putea exercita mandatul separat.
Conform acestor prevederi se va actualiza Actul constitutiv al societăţii comerciale 
"Citadin Salubrizare SRL.”
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
Invit membrii Comisiei Juridice, să constate modul de exprimare a votului şi să 

centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire

î »

a rezultatului votului secret.
PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi 23.04.2026

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret pentru 
desemnarea unui candidat pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al 
societăţii Citadin Salubrizare S.R.L., selectat în prealabil conform prevederilor H.G. 
nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 
109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice 
Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret. Comisia Juridică prezintă 

următoarele concluzii:
Nr. voturi 

„NU”
Nr. voturi

„DA”
Numele şi prenumele candidatului propusNr.

Cit.
16Stoica Gelu-Dorian1.

Buletine de vot nule: două.
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Drept care, am încheiat prezentul proces-verbal.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl. consilier loan Taloş.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea
desemnării unui candidat pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al
societăţii Citadin Salubrizare S.R.L., selectat în prealabil conform prevederilor H.G.
nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr.
109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice.

*

Se adoptă hotărârea nr. 121

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractului privind constituirea 
dreptului de superficie asupra imobilului teren în suprafaţă de 581 mp., proprietatea 
Municipiului Zalău în favoarea S.C. West Oii S.R.L.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii
contractului privind constituirea dreptului de superficie asupra imobilului teren în
suprafaţă de 581 mp., proprietatea Municipiului Zalău în favoarea S.C. West Oii S.R.L.

*

Se adoptă hotărârea nr. 122

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind cuprinderea în evidenţele patrimoniale ale municipiului 
Zalău - domeniul public, a bunurilor realizate reprezentând branşamente de apă şi 
racorduri canal menajer, recepţionate în baza Proceselor verbale de recepţie la 
terminarea lucrărilor şi aprobarea transmiterii acestora în concesiunea S.C. Compania 
de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în 
Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în baza 
Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind cuprinderea în 
evidenţele patrimoniale ale municipiului Zalău — domeniul public, a bunurilor realizate 
reprezentând branşamente de apă şi racorduri canal menajer, recepţionate în baza 
Proceselor verbale de recepţie la terminarea lucrărilor şi aprobarea transmiterii acestora 
în concesiunea S.C. Compania de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru
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Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de autoritate 
delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006.

Se adoptă hotărârea nr. 123

Dl. preşedinte Călin-Cristian Fort
5.Proiect de hotărâre privind aprobarea condiţiilor tehnice şi economice de acces 
la infrastructura fizică municipală (canalizaţia subterană) destinată instalării de reţele 
publice de comunicaţii electronice în municipiul Zalău.
Proiectul de hotărâre a urniat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 
nr. 52/2003, însă datorită adoptării de soluţii imediate, se supune adoptării anterior 
tenuenului de 30 zile lucrătoare prevăzut de alin. 2 al art. 7 din Legea nr. 52/2003. In 
această etapă nu s-au înregistrat propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de 

recomandare.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea condiţiilor 
tehnice şi economice de acces la infrastructura fizică municipală (canalizaţia 
subterană) destinată instalării de reţele publice de comunicaţii electronice în municipiul 
Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 124

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Amenajare piste de biciclete pe traseul cursurilor de apă din 

municipiul Zalău”.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării

lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Amenajare piste de biciclete pe
traseul cursurilor de apă din municipiul Zalău”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 125

unor

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
7.Proiect de hotărâre privind susţinerea participării echipei de robotică „CNapSys” din 
cadrul Colegiului Naţional „Silvania” Zalău la competiţia de robotică First Tech 
Challenge sezonul 2025-2026, desfăşurată în Fort Worth Texas în perioada 09-10 iunie 
2026, competiţia internaţională „Cowtown”, prin alocarea din bugetul local a 

pentru plata parţială a cheltuielilor de transport.
sumei
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii?
Dl. consilier Titus Câmpean - Aş vrea să salut iniţiativa Primăriei Municipiului Zalău 
de a susţine aceşti tineri minunaţi.

J 9 9

Este un motiv de mândrie pentru noi toţi, locuitorii municipiului Zalău, acela de a fi 
reprezentaţi la o competiţie de cel mai înalt nivel, departe, peste ocean.
Ne bucurăm şi nu ne rămâne decât să le ţinem pumnii şi să le urăm succes atât lor cât 
şi profesorilor coordonatori.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Sunt singurii din România, vor reprezenta 
România.
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic. 
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dna. consilier Gabriela Olar nu a participat.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind susţinerea participării 
echipei de robotică „CNapSys” din cadrul Colegiului Naţional „Silvania” Zalău la 
competiţia de robotică First Tech Challenge sezonul 2025-2026, desfăşurată în Fort 
Worth Texas în perioada 09-10 iunie 2026, competiţia internaţională „Cowtown”, prin 
alocarea din bugetul local a sumei pentru plata partială a cheltuielilor de transport.

Se adoptă hotărârea nr. 126

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
S.Proiect de hotărâre privind transmiterea terenului în suprafaţă de 11921 mp., înscris 
în C.F. nr. 77650 Zalău, nr. cadastral 77650, în folosinţa gratuită a Agenţiei Naţionale 
pentru Locuinţe pe durata execuţiei investiţiei, pentru constmirea de locuinţe pentru 
tineri, destinate închirierii, în Municipiul Zalău, Cartier Dumbrava Nord, etapa II 

(MApN).
Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind transmiterea terenului 
în suprafaţă de 11921 mp., înscris în C.F. nr. 77650 Zalău, nr. cadastral 77650, în 
folosinţa gratuită a Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe pe durata execuţiei investiţiei, 
pentru construirea de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, în Municipiul Zalău, 
Cartier Dumbrava Nord, etapa II (MApN).

Se adoptă hotărârea nr. 127

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea finanţării din bugetul local al mun. Zalău a unui 
procent de 20% din valoarea aferentă contribuţiei de la bugetul de stat pentru anul 2026 
a contractului de finanţare pentru „Modernizare bulevard Mihai Viteazul din 

Municipiul Zalău”.
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Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre. Vă rog să vă înregistraţi votul în sistemul electronic. 
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea finanţării 
din bugetul local al mun. Zalău a unui procent de 20% din valoarea aferentă contribuţiei 
de la bugetul de stat pentru anul 2026 a contractului de finanţare pentru „Modernizare 
bulevard Mihai Viteazul din Municipiul Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 128

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ 
Diverse
Dl. consilier loan Taloş - Vreau să ridic din nou problema asfaltării gropii de la 
intrarea secundară a Grupului Şcolar „Voievod Gelu”.
Dl. consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu - Ca şi un sfat tehnic, la proiectul de hotărâre 
numărul 5, având în vedere că se pune la dispoziţie această infrastructură de curent 
slab, vă rog să dispuneţi o verificare înainte de introducerea taxării pentru cei care nu 
şi-au racordat încă utilităţile publice.
Din informaţiile pe care le am, dar care trebuie verificate, unele sisteme alimentează 
amplificatoarele montate în acele cofrete, există pericol de electrocutare, deoarece nu 

sunt 12 volţi, ci de 230 de volţi.
Ar fi bine să se efectueze o verificare tehnică în prealabil.
Dl. director Marcel Adridan - Din datele pe care le avem, un singur operator ar putea 
confinna, şi anume Vodafone. Ei au o structură mai veche.
O să verificăm.
Dl. primar Florin Florian - Atunci când am decis să obţinem tarifele respective, am 
instituit un grup de comunicare în care aveţi şi dumneavoastră un reprezentant.

#

Dl. preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
si vă doresc o zi framoasă!
î

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL, 

MARINA-BIANCAT'AZACAŞ

PREŞEDINTE DE 
CĂLIN-£RISTIAN FORT^^^^ ^

D.R. U./S.A.M. U. f\C. F. G./F. C.
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